

# 行道树倒下 砸伤路旁轿车

## 园林部门说是自然灾害,不予赔偿

本报讯(记者王辉 实习生何爽)7月28日上午9点多,天空下着雨,郾城区龙塔路的一棵行道树突然倒下,砸中一辆停在车位内的轿车,车顶一定程度受损。由于车主未入车损险,此次车损不在保险公司理赔范围。此外,树木的管理方说是自然灾害,也不赔偿。这让车主李女士犯了愁:“我的车被行道树砸坏了,难道该我自认倒霉吗?”

**【现场】**  
行道树砸伤轿车



事发现场。

本报记者王辉摄

7月28日上午11时许,记者赶到事发现场,看到受损的轿车还未移动,被一棵树压着,枝枝丫丫散落在轿车周围。这棵行道树高四五米,直径约有三十厘米,部分树根裸露在外。受损轿车停在路旁停车位里,车顶几处被砸得凹陷下去。

“当时听见噼的一声,跑出一看,原来是人行道上的一棵树倒了。”在附近做生意的郭先生告诉记者,推开房门后眼前的一幕,让他吓了一跳:一棵行道树突然倒了,砸中了路边停靠的

一辆白色轿车。

“你看看,树根有的部位已经沤糟了。这一下雨,土壤也松软了,树可能扛不住了,就倒了。”郭先生说。

**【损失】**  
修车得花一千多元

事发后,车主和树木管理方一直没有到场。记者在车窗玻璃上找到了车主的电话,与她取得了联系。听完记者描述,车主李女士赶紧来到了现场。

据李女士介绍,她就住在附近一个小区。由于小区停车位有限,7月27日晚上,她将车停在了此处的停车位。“咋这么倒霉哩?车停在停车位上,咋会被树砸中呢?”李女士赶紧联系了保险公司和园林部门的工作人员。

经保险公司评估,李女士修车需要花费1200元左右。由于

她没有给车入车损险,此次轿车被砸,不在保险理赔范围。

**【园林部门】**  
自然灾害 不予赔偿

园林部门的工作人员赶到后,对现场进行了清理,倒伏的行道树也被他们运走。一名园林工作人员告诉李女士,这是自然灾害,具有不可抗拒性,因此他们不予赔偿。

听到这样的说法,李女士当即提出异议。“行道树倒伏,是不是因为根太浅了?园林部门平时是否尽到养护责任?”李女士说,她对于这些问题心存疑虑。

“幸亏树下没有行人经过,要是砸住人事可就大了。”在事发现场,一名围观群众说,夏季雨水多、大风多,有关部门能不能对行道树进行安全排查,避免再次发生类似的事情。

## 源汇区老街街道滨西社区开展亲子活动 巧手绘风筝 快乐过暑假

□本报记者 于文博

绵宝宝。

为了丰富孩子们的暑假生活,提高他们的动手能力,7月27日,源汇区老街街道滨西社区组织举办了风筝彩绘活动。

7月27日,在活动现场,20多名孩子坐在桌子前,每个人手中拿着一个印有黑白图案的三角形风筝。桌子上摆放着彩笔、水粉颜料、画笔等。

社区工作人员发出开始的信号后,大家开始动手,用彩笔给黑白图案填充颜色。每个人都发挥自己的想象力,专心致志地创作。

欣欣是一名三年级学生,她的风筝上的图案是海

蓝色的,眼睛是黑色的,我还要给它画上长长的睫毛。”欣欣边向记者介绍她的作品,边寻找黄色的颜料。准备工作完成后,她拿着蘸有颜料的画笔,精神专注地涂了起来。

近一个小时后,大部分孩子完成了他们的作品,有小猪佩奇、小黄人、大头儿子等卡通人物,也有企鹅、蝴蝶、猫头鹰等动物。

每一件作品,都是孩子们根据他们的想象,自由涂鸦完成的。“我今天画了画,学了调色,还认识了几位新朋友,特别开心。”欣欣高兴地说。

滨西社区居委会主任关广华说:“这次活动是给孩子们提供一个平台,让他们展示才华,提高动手能力和想象力,让他们的暑假更加丰富多彩。以后,我们还会举办更多类似的活动,欢迎小朋友们参加。”



## 公交车长拾金不昧 失主送锦旗表谢意

□本报记者 于文博

捡到手提包的公交车长叫周建华,今年56岁。

7月28日,市民朱先生来到市公交集团高铁公交场站,给这里的101路公交车长周建华送上写有“拾金不昧、道德楷模”的锦旗,对他拾金不昧的行为表示敬佩和感谢。

据朱先生介绍,7月24日下午,他的一位长辈从外地回家,出高铁站后乘坐101路公交车,在市区嵩山路与辽河路交叉口附近下车时,因为行李太多,将手提包忘在了车上,直到回家找手机时才发现。

“那个包里不仅放着手机,还有钱包等物品。家里人发现以后,赶紧给市公交集团打电话,人家说一位车长捡到了这个包,让我们去认领。后来经过核实,我们就把包领回来了。”朱先生告诉记者。

周建华告诉记者,7月24日下午5点多,他开车经过黄河路与交通路交叉口的公交站时,上来了不少乘客,一些乘客没有座位。

通过车内的后视镜,周建华看到一个座位上放着一个黑色手提包,他就请提包主人将包拿起来,给其他人腾一个位置,但是说了好几遍都没人回应。

经过询问,周建华发现这个手提包不属于当时车上的乘客,就将包放在自己身边保管。到了公交总站之后,周建华将手提包交给了车站管理员。

“后来,失主和我们联系,将包领了回去。”周建华告诉记者。

“包里有手机、钱包,钱包里有少许现金、银行卡、通讯录,还有许多重要的证件。幸亏找回来了,要不有些证件都不好补。谢谢周师傅,太感谢了。”朱先生说。听到朱先生的话,周建华说:“不算啥事,作为车长,这都是该做的。”

## 游泳池的水,多久换一次?

□文/图 本报记者 尹晓玉

游泳既可消暑,又能锻炼身体。炎热夏季,游泳馆成了好去处。近日,我市一名9岁女孩游泳后眼底通红,患上感染性结膜炎,让其妈妈对游泳池的水质产生怀疑:“听说游泳馆一周才给游泳池换一次水,是真的吗?”

**游泳后眼睛红肿**

近日,9岁的欢欢在市区长江路一家室内游泳馆游完泳出来后,眼底布满血丝,到医院一检查,患上了感染性结膜炎。对此,一名眼科医生告诉记者,这两年,大型室内游泳馆环境改善了,都比较注重卫生,因游泳导致的结膜炎不是太多,但每年都会几例。游泳后眼睛红肿,大

部分是感染所致的结膜炎。虽然游泳馆对水质要求严格了,消毒措施也做得比较到位,但毕竟是公共场所,人多加上天气热,难免会出现传染性疾病。感染性结膜炎患者不必紧张,症状轻的几个小时后即可自愈。如果症状严重,可到医院检查、治疗。

“我听说游泳池的水一周才换一次,这么热的天,游泳池里那么多人,水质有保障吗?”欢欢的妈妈心有疑惑。

**泳池的水如何更换?**

7月28日,记者随机采访了多名市民,大部分人表示对游泳池多长时间换一次水并不知情。“我以为游泳池每天都换新水,难道很久才换一次吗?”市民刘女士疑惑地问。

针对市民的疑虑,记者进行了调查。市区多家游泳馆的相关负责人表示,游泳池的水每天都进行消毒,每天补充新水,定期换水。

“大型游泳馆的水池,换一次水要一周左右的时间,冬天的话时间会更长,因为游泳



市区滨河路一家游泳馆,很多人在游泳。

池的水需要加热、消毒。夏天稍微加热就可以放水,冬天把一池水加热就要好几天。一般情况下,换整池水的水费就要三四千元,再加上加热、投放消毒药品、人工等费用,算下来换一次水要上万元,甚至更多。”一家游泳馆的从业人员告诉记者,从时间和成本上来说,每天都换整池水是不现实的。大多数室内恒温游泳池,采用“循环过滤”的方式换水,即每天都会放一部分水并补充新水。此外,每天都会采取消毒措施。



漯河中裕燃气

24小时服务热线: 3156777



为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com  
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com